12 декабря, ПЯТНИЦА



20.00 «МОНТЕКРИСТО»

СЕРИАЛ

Софья и Инга оплакивают Максима. Андрей сомне вается в том, что Максим мертв. Он уверен, что это очередная уловка Ильи. Софья снова близка к безумию. Матвей переживает смерь Максима. Михаил пи шет Илье письмо, где угрожает обнародовать самую страшную тайну Орлова...

22.30 «ПЛЮС ОДИН»

Комедия. 30-летняя Маша полностью погружена в перевод серьезного литературного произведения и мало общается с людьми. Однажды ей предлагают поработать переводчиком у всемирно известного постанов щика кукольных шоу, который приезжает в Москву. Так Маша знакомится с Томом Гринвудом... Россия. 2008 г.



22.50 «ШУТКА»

фильм

Криминальная мелодрама. Людочка Сальникова относится к редкому типу женщин, абсолютно довольных жизнью. Любящий муж, заботливый отец еще желать? Однажды Мила с супругом едут на отдых в деревню. В доме, где они остановились, происходит пожар, после которого женщина бесследно исчезает. Родные считают ее погибшей. Но Людочка жива. Она приезжает в Москву и... застает мужа в объятиях молодой жены своего отца... Россия. 2007 г.



22.30 «ТАНЕЦ ЖИВОТА»

Мелодрама. Нина, устав от вечного пьянства и глупости мужа Вадима, сначала нашла для себя отдушину в обучении танцу живота, а потом она встретила турк мена Хасана и полюбила его. Конечно, домашние этому не обрадовались. Дочка Катя, муж и свекровь постарались сделать все, чтобы жизнь Нины, и без того не простая, стала еще тяжелее. На работе Нину тоже никто не поздравил с новым романом. Ее товарки по кондитерскому цеху объявили ей бойкот. Только Хасан радовался, что встретил такую хорошую женщину. Он повел ее в дом к старшему брату, но там Нину отказались принять. Тогда Нина решила принять мусульманство. А тем временем Катя «сдала» маму своим бритоголовым дружкам... Россия. 2007 г.



17.15 «ПЕГИЙ ПЕС, **БЕГУЩИЙ КРАЕМ МОРЯ»**

ФИЛЬМ

Драма. Десятилетний мальчик вместе с дедом, отцом и дядей впервые выходит на промысел. Но охотников на тюленей подстерегает беда: на море опускается туман, и они теряют берег. Когда запасы пищи подходят к концу, мужчины решают ценой своей жизни сохранить жизнь мальчика... СССР—Германия. 1990 г.

ВА-БАНК плюс СТС

20.00 «РЫЖАЯ»

СЕРИАЛ

Борис и Тася мирятся. Хелен предлагает Федору снять клип на ее деньги. Оксану увольняют. К Борису

22.55 «СТРАСТИ ХРИСТОВЫ»

ФИЛЬМ

Историческая драма. Библейская история, воссоздающая на основе канонических текстов последние часы жизни Иисуса Христа. Арест, суд, разговор с прокуратором Понтием Пилатом, восхождение на Голгофу, казнь... США. 2004 г.



16.05 «МИЛЛИОН ЛЕТ ДО НАШЕЙ ЭРЫ»

Комедия. События фильма уносят на 35000 лет на зад, в доисторическую эпоху. Два соседствующих пле мени живут мирно, но между ними есть существенное различие. Племя Чистых Волос благоденствует и никому не выдает формулу шампуня, в то время как племя Грязных Волос стенает и чешется. Однажды ночью в племени Чистых Волос случается страшное: впервые в истории человечества совершено убийство. Никогда раньше человек не убивал человека, а в данном случае это была к тому же женщина... Франция. 2004 г.



22.00 «ПОЛНЫЙ ПРИВОД»

Приключенческая комедия. Бандит, отбывающий срок в тюрьме, — страстный любитель лотерей Заполненные билеты он отдает на проверку охраннику. Однажды ему несказанно везет: он выигрывает 15 миллионов. Но счастливый билет исчезает вместе с охранником... Великобритания—Франция. 2002 г.

13 декабря, СУББОТА



15.10 «ДОКТОР ДУЛИТТЛ-2»

Комедия. Доктор Дулиттл пользуется популярностью у лесной братии. Но сможет ли доктор Дулиттл спасти их любимый лес от вырубки? США. 2001 г.

0.30 «ЛЮБИМЦЫ АМЕРИКИ»

Комедия. На протяжении долгого времени две суперзвезды — Гвен Харрисон и Эдди Томас — были самой известной голливудской парой и на экране, и в жизни. И вдруг они поссорились и решили развестись. И это накануне презентации нового фильма! Звезд надо помирить во что бы то ни стало — хотя бы до пер вой пресс-конференции. Эту ответственную миссию возложили на плечи Кики, сестры и ассистентки Гвен. США. 2001 г.



14.30 «НОЧНЫЕ ПОСЕТИТЕЛИ»

Драма. У известной актрисы во время съемок слунается приступ, и ее отправляют в больницу. Там она в полной неизвестности проводит бессонную ночь и решает, что уходит из этого мира. Актриса вызывает всех близких людей — мужчин, с которыми разговаривает очень откровенно, считая, что те должны узнать правду. Однако они оказываются к этой правде не готовы. Героиня дает себе слово начать новую жизнь в случае удачного исхода болезни... Россия. 2007 г.

20.40 «СВОЯ ПРАВДА»

Мелодрама. Марина искренне верила в советские идеалы и не сомневалась, что жизнь ее не обманет. Но жизнь оказалась сложнее лозунгов. Муж уходит к другой женщине. Сделать карьеру не получается. Ради детей Марина готова на все, даже на брак с нелюби-мым человеком. А в любовь Марина больше не верит. И вдруг появляется Рустам — молодой, свободный, красивый, страстно влюбленный азербайджанец. Россия. 2008 г.



22.30 «ЧИСТИЛЬЩИК»

ФИЛЬМ

Детектив. Том Катлер занимается уборкой помещений, где произошло преступление. Однажды происходит «накладка»: он «очищает» место, где был убит свидетель, проходящий по делу о взятках в полиции. И теперь, прежде чем признать, что он был на месте преступления, Тому придется самому провести расследо вание... США. 2007 г.



14.50 «ДНЕВНОЙ ПОЕЗД»

Мелодрама. В Москве и Ленинграде живут старые подруги и мечтают о том, чтобы их дети поженились. Но детям уже за сорок... ТО «Экран». 1976 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «БРИДЖИТ ДЖОНС: **ГРАНИ РАЗУМНОГО»**

Романтическая комедия. Бриджит Джонс наконец-то завоевала сердце адвоката Марка Дарси. Но праздновать победу рано. Многочисленные девушки, окружающие Марка, образованны, умеют вести себя в обществе и гораздо больше подходят ему, нежели нескладная и чрезмерно открытая Бриджит... А тут на горизонте появляется бывшая любовь Бриджит — красавец сердцеед Дэниэл Кливер... Великобритания—Франция—Германия—Ирландия—США. 2004 г.



16.00 «ФОРРЕСТ ГАМП»

Трагикомедия. Простак из американской глубинки Форрест Гамп не стремится к успеху, славе и богатству. Все это приходит к нему само. Форресту приходится сталкиваться с людскими страданиями когда он попадает на вьетнамскую войну и позже, когда умирает его мать. Несмотря ни на что. Гамп сохраняет оптимизм и позитивный взгляд на мир... США



20.00 «АДСКИЙ ВИРУС»

Триллер. В штатах Калифорния и Вашингтон, а также на кубинской базе США Гуантанамо практичес ки одновременно были зафиксированы случаи заболеваний со смертельным исходом. Совпадения ис ключались, а значит, на свободу вырвался вирус, созданный в тайных военно-исследовательских лабораториях и прозванный «Ген Аида». Руководители секретного подразделения ЦРУ призывают на помощь Джона Смита — ушедшего в отставку оперативника, эксперта в области биологического оружия... США. 2006 г.

14 декабря, ВОСКРЕСЕНЬЕ



16.00 «ДЖУМАНДЖИ»

ФИЛЬМ

Фантастическая комедия. Случайно обнаружив настольную игру со странным названием «Джуманджи», Алан Пэрриш, не зная о ее сверхъестественных свойствах, на глазах изумленной подружки переносится в джунгли. Спустя 26 лет новые обитатели дома, брат и сестра, находят игру и освобождают Алана из плена. Однако вместе с ним из потустороннего мира вырываются на свободу дикие кровожадные твари...

23.00 «КРЕПКИЙ ОРЕШЕК: ВОЗМЕЗДИЕ»

Боевик. Террорист вовлекает нью-йоркского полицейского Джона Макклейна в опасную телефонную игру. Он предлагает разгадать загадку и узнать, где в Нью-Йорке спрятана бомба, которая вот-вот взорвется... США. 1995 г.



16.15 «ВАРВАРИНЫ СВАДЬБЫ»

Мелодрама. Фильм состоит из 11 новелл о свадьбах, на которых за свою почти вековую жизнь побывала главная героиня. Эти свадьбы — настоящие вспышки, осветившие жизнь Варвары и Юсупа. Это история о любви и история о стране, которой больше нет... Рос-сия. 2007 г.

21.00 «ВРЕМЯ СЧАСТЬЯ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Главный герой этой истории — благополучный разведенный профессор-гинеколог. У него налаженная жизнь холостяка — любимая работа и коллекционирование офортов. Однажды соседка просит принять на консультацию девушку — Анну. Анна приходит на прием к доктору: она беременна и собирается делать аборт. Герои даже не догадываются о том, что отец ребенка— сын профессора и что им предстоит пройти нелегкие испытания в борьбе за свою любовь...



23.10 «АНГЕЛ-А»

Романтическая комедия. Мелкий жулик Андре, задолжавший едва ли не всем криминальным кругам Парижа, намерен броситься в Сену. Но по стечению обстоятельств в этот же момент на мосту оказывается потрясающая блондинка, которая, как и он, решила свести счеты с жизнью. Забыв о своем намерении, Андре спасает девушку. Ее зовут Ангел-А, и для него она действительно оказывается ангелом-спасителем. Франция. 2005 г.



21.20 «МУЗЫКАЛЬНЫЕ СТУЛЬЯ»

Комедия. После долгого отсутствия герой возвращается в родную Аргентину. Его семья и бывшая подруга придумывают забавные игры, чтобы превратить его визит в настоящий праздник... Аргентина. 2002 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «ЦЕНА ИЗМЕНЫ»

Триллер. Рекламный менеджер крупной компании отправляясь на работу, в вагоне поезда знакомится с привлекательной женщиной. Женатый мужчина впервые теряет голову. Но он не подозревает, что обворожительная незнакомка вовсе не та, за кого себя выдает, и скоро вся его жизнь полетит под откос... США-Великобритания. 2005 г.



15.40 «БАНДЫ НЬЮ-ЙОРКА»

Криминальная драма. Прежде чем Нью-Йорк стал городом власти и богатства, местом, где родилась американская мечта, он был совсем другим. В темных и диких трущобах зарождался опасный мир безжалостных банд. В одной из жестоких стычек от рук вожака «коренных американцев» — Мясника Билла — погибает предводитель банды «ирландцев» Вэллон. Его сын Амстердам надолго попадает в исправительную школу, затаив ненависть на Мясника, ставшего хозяином окрестных кварталов. Спустя годы, не узнанный никем, Амстердам возвращается, чтобы отомстить убий-це отца... США. 2002 г.



18.05 «ДНЕВНИКИ МЕРТВЕЦОВ» ФИЛЬМ

Ужасы. Студенты института кино снимают фильм о зомби. В процессе съемок они неожиданно обнаруживают, что вымысел давно превратился в реальность и надежды на спасение нет. Им остается только одно — запечатлеть на пленку агонию человечества... США. 2007 г.